
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐃᓄᐃᑦ 
ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ 

ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖅ 
 
 ᐃᖅᑲᐅᒪᓂᐊᕐᐳᓯ: 
 

• ᕿᒥᕐᕈᓗᓯᐅᒃ ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦᒥ ᐆᒪᔪᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ 
(IQRF) ᑮᓇᐅᔭᖃᒃᑲᐃᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᒧᐊᕈᑎᓂᒃ  ᐱᔭᕇᖏᓂᑦᓯᓐᓂ ᐅᑯᐊᓂ ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᓂᒃ. 
 

• ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᐅᒪᔪᑦ IQRF ᐱᒐᓱᐊᕐᓗᓂ ᐱᔭᕇᕆᐊᓖᑦ ᖄᖓᓂ 
ᐱᒐᓱᐊᕈᑎᑦᓯ. 
 

• ᐅᖃᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᑲᔪᕐᑕᐅᒋᐊᖃᕈᕕᑦ ᐱᕇᕋᒧᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᐅᑯᐊ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ. 
 

• ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᖖᒋᑉᐸᑕ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᔾᔮᖏᒻᒪᑕ. 
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ᐃᓚᖓ 1:  ᐅᖃᕐᕕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ 
 
 ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᓯᕗᓕᕐᑎ:                                                                                                                         

ᑎᒥᐅᔪᑦ (ᐊᑐᕐᓂᖃᕐᐸᑕ):                                                                                                                                

ᑐᕌᕈᑎᖓ: 

ᐅᖄᓚᐅᑦ: 

ᓱᑲᑦᑐᒃᑰᕈᑦ: 

ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᑐᕌᕈᑖ: 

 

 ᑭᖑᓪᓕᖅ ᓯᕗᓕᕐᑎ ᐊᒻᒪᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᖏᑦ ᑲᒪᒋᔭᒥᒃ ᐱᖃᑕᐅᔪᑦ: 

ᑐᕌᕈᑎᖓ: 

ᐅᖄᓚᐅᑦ: 

ᓱᑲᑦᑐᒃᑰᕈᑦ: 

ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᑐᕌᕈᑖ:                                                                                                                                                   

 

ᐃᓚᖓ 2:  ᖃᓄᑎᒋ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᑐᑦᓯᕋᕐᑐᖃᕐᐸ 
 
 ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᑉ ᑮᓇᐅᔭᑦ (ᑎᑭᓪᓗᒋᑦ $7,500)   ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ___________ 
 
 ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ (ᑎᑭᓪᓗᒋᑦ $30,000)  ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ___________ 

 
ᐃᓚᖓ 3:  ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ 
 
 ᑲᒪᒋᔭᐅᑉ ᑕᐃᔭᐅᓂᖓ:                                                                                                                                        
 
 ᐱᒋᐊᕐᕕᐅᒐᔭᕐᑐᖅ ᐅᓪᓗᖓ ᑖᑦᓱᒪ ᑲᒪᒋᔭᐅᑉ?                                                                                                                   
 
 ᐱᔭᕇᕐᕕᐅᑉ ᐅᓪᓗᖓ ᑖᑦᓱᒪ ᑲᒪᒋᔭᐅᑉ? 
 
 ᑖᓐᓇ ᑲᒪᒋᔭᖅ ᐱᔾᔪᑕᐅᓯᒪᕙ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᓯᕗᓪᓕᕐᓂ ᐊᒡᕌᒍᓂ?  ᑕᐃᒪᐃᑉᐸᑦ, ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᑉ 

ᓈᓴᐅᑎᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᑦᓯᓂᒃ ᐱᔪᖃᕐᓂᕐᒪᖔᑦ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ. 
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ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑦ 
 
 ᖃᓄᐃᑦᑐᓂᒃ ᐊᑲᐃᓪᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᑕᑯᔪᖃᕐᐸ ᐆᒪᔪᕐᓄᑦ ᐱᑕᖃᕈᑕᐅᒋᐊᓕᓐᓄᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᑕᐅᓂᕐᒥᒃ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ᓄᓇᐅᑉ ᓇᒦᓐᓂᖓ ᖃᐅᔨᓴᕐᕕᐅᑉ.  ᐱᑕᖃᕐᓗᓂ/ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᒍ ᓄᓇᖖᒍᐊᖅ ᓇᓛᓂ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ 

ᖃᐅᔨᓴᕐᕕᐅᒋᐊᓕᐅᑉ ᓇᒦᒻᒪᖔᑦ. 
 

 
 
 
 

 
 ᖃᓄᐃᓯᒪᓂᖓ.  ᓱᒻᒪᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᖃᕐᐸ (ᐊᑕᐅᓯᐅᓗᒍ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᒪᒡᕉᓗᒋᒃ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᓂᖏᑦ 

ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᖑᒍᓐᓇᕐᑐᑦ) 
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ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᑉ ᐋᕿᓱᕐᓯᒪᓂᖓ 

 
 ᖃᓄ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᐸ?  ᑭᒃᑯᑦ ᐃᓚᐅᓂᐊᕐᐸᑦ?  ᖃᓄᐃᑦᑐᓂᒃ ᑲᒪᒍᓯᐅᔪᓂᒃ ᐃᓱᒪᔪᖃᕐᐸ 

ᓇᓂᒐᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᓖᑦ ᑭᐅᔾᔪᑏᑦ? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒍ ᖃᓄᖅ ᐃᓱᒪᒋᔭᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᕐᒥᒃ ᐃᓕᒍᓐᓇᕐᒪᖔᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᓂ?  ᕿᒥᒡᕈᓗᒋᑦ ᐅᓪᓗᒥ ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᕐᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑏᑦ ᖃᓄᖅ ᑖᓐᓇ ᐃᓱᒪᒋᔭᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᕐᒥᒃ ᑲᒪᒍᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑦ ᐅᖃᕐᑕᐅᔪᓂᒃ 
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᖏᓐᓂᒃ ᐆᒪᔪᓕᕿᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ 
ᑎᒥᖏᑕ (ᑕᑯᒃᑭᑦ ᐅᐃᒍᖏᑦ A ᐊᒻᒪᓗ B ᐅᑯᐊ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᖃᒃᑲᐃᒍᑎᓄᑦ ᑐᑭᒧᐊᕈᑏᑦ).  ᑐᑭᓯᓇᑦᓯᐊᕋᓱᐊᕐᓗᒍ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᑦᓯᐊᕋᓱᐊᕐᓗᒍ. 
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ᑐᓴᕐᕕᖃᕋᓱᐊᕐᓂᖅ 
 
 ᓄᓇᓕᓐᓃ ᐊᖑᓇᓱᒃᑐᓕᕆᔩᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ ᑐᓴᕐᕕᐅᒐᓱᐊᕐᓯᒪᕙᑦ ᑕᒪᑦᓱᒥᖓ 

ᑲᒪᒋᔭᐅᒍᒪᔪᒥᒃ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᑕᐃᒪᐃᑉᐸᑦ, ᐱᑕᖃᕐᓗᒋᑦ/ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑭᒃᑯᑦ ᐅᖃᕐᕕᐅᓂᕐᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᐅᓐᓂᕐᒪᖔᑕ (ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ 
ᐊᔾᔨᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ, ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐃᑲᔪᕈᑏᑦ, ᐊᔪᕐᓇᖏᑉᐸᑦ). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᖃᐅᔨᔭᑦ 
 
 ᐃᓱᒪᒋᔭᑦ ᐊᓚᒃᑲᕐᓂᐊᕆᐊᖏᑦ. (ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓪᓗᖏᑦ ᐱᒋᐊᓕᖏᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ, 

ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᕐᓂᖅ, ᐅᖃᓕᒫᒐᕐᓂ ᑎᑎᕋᕐᓂᖅ, ᐊᓯᖏᓪᓗ) 
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 ᖃᓄᐃᑦᑐᓂᒃ ᐊᐱᖅᑯᑎᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᑐᖃᕐᐸ ᑭᐅᔭᐅᖁᔭᓂᒃ?  ᖃᓄᖅ ᖃᐅᔨᔭᑦ ᐊᑐᕐᑎᑕᐅᓂᐊᕐᐸᑦ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ 

ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᔪᒐᕐᓂᒃ? ᑲᒪᒋᔭᐅᒋᐊᖃᕐᐸ (ᐊᑕᐅᓯᐅᓗᒍ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᒪᒡᕉᓗᒋᒃ ᐃᒻᒥᒃᑰᖓᓂᖏᑦ 
ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᖑᒍᓐᓇᕐᑐᑦ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ᑮᓇᐅᔭᕐᑐᕈᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᑲᔪᕐᑕᐅᒍᑏᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᓂᒃ: 
 
 ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ: 

1. ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᑦ ᒪᑯᐊ ᐃᓄᐃᑦ ᑎᒥᖁᑎᖏᑕ ᑐᓂᓂᐊᕐᓂᕋᕐᑕᖏᑦ ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ; 
2. ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᑦ ᒪᑯᐊ ᐊᓯᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᓕᕆᒡᕕᐅᔪᑦ ᑐᓂᓂᐊᕐᓂᕋᕐᑕᖏᑦ (ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᑐᑦᓯᕋᕐᕕᐅᒪᔪᑦ ᑐᓂᓯᖁᔭᐅᓪᓗᑎᒃ); 
3. ᑮᓇᐅᔭᑎᒎᖖᒋᑦᑐᖅ ᐃᑲᔪᕐᓂᕐᒥᒃ ᐱᕕᑦᓴᑦ ᐃᓕᑦᓯ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᑎᑦ ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᑦ ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑏᑦ ᐱᕕᑦᓴᖏᑦ (ᐃᓄᓐᓄᑦ ᐊᒡᕌᒍᑦ (Pys)); ᐊᒻᒪᓗ 
4. ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ. 
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ᐃᖅᑲᐅᒪᓂᐊᕐᐳᓯ, ᑭᓯᐊᓂ ᓈᓃᑦ ᐱᒐᓱᐊᕈᑏᑦ ᐱᔭᐅᓂᐊᕐᒪᑕ. 
 
ᐱᔭᕇᕆᐊᓖᑦ: 
 
 ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᓯᕗᓕᕐᑎ ᐅᖃᕐᕕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ 

 ᐊᐃᑉᐸᖓ ᓯᕗᓕᕐᑎ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᑲᒪᒋᔭᒥ ᐱᖃᑕᐅᔪᑦ ᐅᖃᕐᕕᐅᒐᒪᒍᑎᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ 

 ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ (ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᑉ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ) 

 ᑲᒪᒋᔭᐅᑉ ᑕᐃᔭᐅᓂᖓ, ᐱᒋᐊᕐᕕᒃ ᐅᓪᓗᖅ, ᐱᔭᕇᕐᕕᒃ ᐅᓪᓗᖅ 

 ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᔪᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱᓪᓗᖏᑦ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐱᔭᐅᓂᑯᑦ ᑖᑦᓱᒧᖓ ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ 

 ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱᓪᓗᒍ ᓇᒦᓐᓂᖓ ᖃᐅᔨᓴᕐᕕᐅᑉ, ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᓄᓇᖖᒍᐊᑦ 

 ᖃᓄᐃᓯᒪᓂᖓᓄᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ.  ᓱᒻᒪ ᑖᓐᓇ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᐱᒻᒪᕆᐅᕙ? 

 ᐸᕐᓇᒍᑦ ᖃᓄᖅ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᑭᒃᑯᑦ ᑲᒪᖃᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕ 

 ᐃᓕᒍᓐᓇᕐᓂᖓ ᑖᑦᓱᒪ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᑉ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ 

ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᑦ 

 ᐃᓚᒋᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ ᑐᓴᕐᕕᖃᕋᓱᐊᕐᓂᕐᓄᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᒥᑭᒋᐊᕐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑎᒥᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᐆᒪᔪᓕᕆᔩᑦ ᑎᒥᖏᑦ 

 ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᒥᒃ ᐊᓚᒃᑲᓂᐊᕐᑐᑦ 

 ᖃᓄᖅ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᑖᑦᓱᒪᖖᒐᑦ ᑲᒪᒋᔭᒥᒃ ᐊᑐᕐᑎᑕᐅᓂᐊᕐᐸᑦ ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ? 

 ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᕐᑐᕈᑏᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐃᓚᐅᓗᑎᒃ ᐃᑲᔪᕐᓯᒍᑏᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᐱᕕᑦᓴᓂᒃ. 
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